Ypasuenune Jlarpanxka (BbIYuC/IEHUE YCKOPEHU)

3agaua 13.1.

11
Mumuaap paguycom 1 M KaTHTCS IO TTOBEPXHOCTHU

noprast. [TITok, ABMXKyImuiics B HEMOABUXKHBIX Ha-
MPABJISIONINX, MAPHUPHO MPUKPEILIEH K 0001y Iu-
guagpa. Movmentr M = 32 Hwm mpuioXeH K IIWJIWH-
npy, cuna P =7 H — x nmopmao, F' =4 H — x mTo-
Ky. Macca mToka paBHa 5 KT, mopmHd — 7 Kr. Me-
XaHU3M PACIOJIOXKEH B T'OPU30HTAJBHON IIJIOCKOCTH.
Haiitu yrioBoe yckopeHwe IWIHHIpa Ipu @ = 7/2,
»=2c L

3amauga 13.2.

11

Mydra, mapHUPHO 3aKpeIieHHas B y3ae A de-
teipex3BenHnka OABC, umerotero ¢dpopmy pomoa,
nazgera Ha kyaucy DC pymnoi 2 m; OA =1 M. Ha

kysucy jgeiicrsyer moment M = 54 Hwm, k Touke B
neprenaukyasspao OC npuioxkena cuia F = 15 H.
Macca kyaucel paBHa 2 Kr, crep:xkasg OA — 1 kr.
MexaHu3M pacmoioXKeH B TOPU30HTAIBHOMN TLIIOCKO-
ctu. Haijitu yrioBoe yckopenue crep:kias OA mpu

sina = 0.8.

3amada 13.3.

11
Brox ¢ BHemmHNIM panmycoMm 6 ¢cM u BHYTpeHHUM 4 cM

KaTtuTcs 6€3 MPOCKAJIb3bIBAHUS 110 OPYCKY, CKOJIB3sI-
IeMy TI0 TJI3JIKOM TOPU30HTAIBLHON moBepxHOCTH. Pa-
anyc mHepiwu 0ji0ka 5 cM. Macca mminHIpa paBHA
4 kr, bpycka — 2 kr. K 1muiuHIpy npuiioKeH MOMEHT
M = 0.4 Hwm, x ocu 6joka — cusa F' = 150 H, x
6pycky — cuna P = 30 H. Haiitu yckopernue 6pycka.

3agaua 13.4.

11

Jluck pagmycom R = 1 M, TIApHUPHO 3aKperjieHHBIH

HA KOHIIE IMTOKA, KATUTCA TI0 HENMOABUXKHOW ITOBEPXHO-
CTH ¥ KacaeTcst My@dThl, CKOJIb3SIIel 110 HalpaBIsIONIeH,
napaJiieJibHO# moBepxHOCTH ¥ MTOKY. Ha obome mucka
HaxoauTcda Touka mMaccoi 10 kr. K maucky mpuiaoxkeH mMo-
MenT M =8 Hwm, k mydre — custa F' =2 H. Macca pucka
4 k1. MexaHu3M paciioioXKeH B TOPU30HTAIBHOM TJI0CKO-
cru. Haititu yryioBoe yckopenue jpucka npu sin g = 0.8,

©=2c L.




3amaua 13.5.
Juck pajguycom R = 1 M, MapHUPHO 3aKpeIIeHHBI

Ha KOHIIe TITOKA, KATUTCI 10 HENOJBUKHOU ITOBEPXHO-
CTH U KacaeTcsd MydThI, CKOJIb3SIIeH 110 HAaIlpaBJISIONIe,
napaJuiesibHO#l 1moBepxHOocTH U IITOKY. Ha obome mauc-
Ka HaxomuTcs Touka Maccoit 10 kr. K jaucky npuioxken
MomeHnT M =92 Hwm, k mydre — cuna F =2 H. Mac-
ca mMTOKa 2 K. MeXaHn3M pacroJioKeH B TOPU30HTATb-
HO¥ 1tockocTu. HaldiTu yriioBoe yckopeHuWe JucKa IpH
sinp =0.8, 9 =1c¢c7.

11

3agaua 13.6. 11

Ounwaap pagmycom 1 M 3axkar MeXIy TI'pPy30M,

Zag CKOJIB3SIIUM 110 IVIaJIKON IIOBEPXHOCTH, U IIOPIIHEM.

/ MexaHu3M PACIOJIOKEH B TOPMU3OHTAIBHOM IIJIOCKO-

B ctu. K mummaapy npuioxens!l cuna F' =5 H u mo-

- menT M = 5 Hwm, x rpy3y — cuna P = 70 H. Macca

e rpy3a paBHA 2 KI, OJIHOPOJHOTO IUIUHApPa — 24 Kr;
sinw = 4/5. Haiitu yckopeHue rpysa.

3agaua 13.7. 11

Jnck pammycom R = 1 M, TMapHUPHO 3aKpemIeHHBIi

Ha KOHIIe IITOKA, KATUTCS 10 HEIOJBUKHOI IOBEPXHO-
CTH U KacaeTcsd MydThI, CKOJIb3SIIeH 110 HAIlPaBJISIOINIe,
napaJiiesibHO#l moBepxHocTH U IITOKY. Ha obome mauc-
Ka HaxomuTcsa Toyka maccoit 10 kr. K aucky mpumoxken
momenT M =36 Hwm, k mydre — cunma F =1 H. Mac-
ca jucka 2 kr. MexaHu3M pacloJiOKeH B TOPU30HTAJIb-
HO# 1tockocTu. HaldiTu yriioBoe yckopeHuWe JIucKa IpH
singp = 0.6, p =2¢7t.

T

3agaua 13.8.

Crepxenb AB = 6 M coeiMHSIET TIOPIIEHh MACCOH 3 KT
u JIBHXKYyIuiicss Opycok. bpycok Bpamaer muinHIAp pa-
auyca 2 m maccoit 6 kr. K Opycky npuioxkeHa cuJia
P = 90 H. Mexanu3m pacmojio:keH B TOPU30HTAJb-
HO¥1 TTockocTH. HaiiTu yriioBoe yckKopeHue CTep:KHS TpH
sin(p) = —0.8, o =2c¢ .

11

3amaua 13.9.

11

[MTapaupHBIi TapasIIeIOrPaMM COCTOUT U3 CTepIKHE
OA, A'O’ nmanoit 1 m u crepxua AA'. Mydra B co-
eJIMHeHa, CO TITOKOM 1 CKOJIL3UT 110 crepxkuio AA'. K
IMITOKY mpuyoxkena cuna F = 54 H, k crepxuio O A’
— momenT M = 13 Hm. Macca mroka ¢ mydToit pas-
Ha 12 xr, crepxkust AA” — 4 kr. Mexanusm pacroJio-
2KEH B TOpmM30HTAJIBHON miockocru. Hailitu yrsoBoe
yckoperme crepxxast OA mpu ¢ = 7/3, ¢ = 3¢ L.




3amadga 13.10. 11
KynucHbllt MeXaHU3M PaCIoIOXKeH B TOPU30HTATHHOM

mrockocTu. KameHnb A CKOJB3UT B TIPOPE3N KYJIUCHI.
Jimna kpusommna KyjmcHoro mexanusma OA = 5 m.
K mrroky kysnucs! npusioxkena cuia F' = 12 H, k mu-
qauaapy — MoMmeHT M = 48 Hwm. Macca xymuchl co
IITOKOM paBHa 1 KT, Macca OJHOPOIHOTO ITMIMHIPA
— 8 xr. Pajimyc nmwmmanpa 2 m. Haditu yriosoe ycko-
peHne KpUBOIuUIa pu ¢ = 3w /4, o = 2 c 1l

3ama4ga 13.11. 11
B E [Mosmynsr A m B maccoit 1 Kr KaxKJbIil COeTUHEHBI
M ) crepkaeM JyimHOM 1 M maccoit 7 kr. K crepxxHio npu-

snoxkeH mMoment M = 57 Hwm, x momsyny A — cuia
F =5 H. Mexaau3M pacrojioXKeH B FOPU30HTAIBHOMN
L miockocTu. HaitTu yryioBoe yCKOpEHUE CTEpIKHS Mpu

sina = 3/5.

11
Hunuaap mMaccoit 2 KT MIAPHUPHO 3aKpeIyieH Ha IITO-

ke OA. IlwmHap KaTUTCS IO CKOIIEHHOW TOBEPXHO-
ctr KjanHa. KJnH JBUXKETCS B HANPABJISIIONINX, TEp-
[EeH/IMKYJIAPHBIX ITOKy. Ha mrTok jeificrByer cusa
P =16 H, na xaun maccoit 3 kr — cmia F' = 146 H;
Macca mToka 6 Kr. Mexanm3M pacrmoJioKeH B TOpHU-
30HTAILHOM m1ocKocTH. HaliTn yckoperme KInHa Ipn
a=T7/4.

3agaua 13.13. 11
Onnopomubiit guck 1 maccoit 2 kr paguyca R = 0.8 m
IMAPHUPHO COEJIMHEH B TOYKE A ¢ IBUXKYIIHMCS IITO-
KoM 2 Maccoit 2 K. JI[uck KaTuTcd 10 HEBECOMOMY TIO-
JIBUKHOMY TITOKY 3. HampasJisiioniue mToKoB B3auM-
HO TIepIIeHIUKY/IsipHbL. K ocu jucka nmpujioykeHa cuja
G = 3 H, xk mroky 3 — cusna F' =48 H. Mexanuswm
PacIoIoKeH B TOPU30HTAIbHO# T1ockocTu. Haiitu yr-
JIOBO€ yCKOpeHme aucka npu sin ¢ = 0.6.

33;(3.‘13 13.14. 11
Crepxenr AB = 2 M coenmuseT MydTy, CKOJb3s-

YO TI0 BEPTUKAJILHOMY CTEPIKHIO, M TOPU30HTAIBHO

B M m IBUXKyImiics opycok. Llumuaap paanyca 2 M KaTuTCst

° 110 1JI0CcKOCTH ¥ 1o Opycky. Macca nmimHapa paBHA

A 7 16 xr, MmydTsl — 6 K. MexaHuwsM pacroioXeH B TO-
.. pusonTaABHOM 1wIockocTu; M = 4 Hm, ' = 61 H.
Haiitu yrimoBoe yckopenwue crep:xkug npu sina = 0.6.




3amada 13.15.

11
Ionymmmmaap maccoit 10 kr pagmycom 1 M CKOIB3UT

1o TIaaKo# mrockocTu. [Io ero moBepxHOCTH KATHT-
ca guck maccoit 10 kr paguycom 50 cM, mapHUPHO
3aKperieHHbIit Ha mroke. OCH IUCKa W TTOJIY [UJIVH-
pa CoeINHIET IJIaHKa JIUHON 3 M, K KOHITY KOTOpPOi
TIePIEeHTUKYISIPHO eif mpuoxkeHna cuiaa F = 15 H.
MexaHu3M paCIOJIOKEH B T'OPU3OHTAIBHOM ILIOCKO-
cru. Haijitu yryioBoe yCcKOpeHwue IIaHKu mpu o = 7 /4.

3amada 13.16.

11
Mumuaap paguycom 1 M KaTHTCS IO ITOBEPXHOCTH

mopias. ITITok, aBmKyIuiicss B HETOABMKHBIX Ha-
TIPABJIAONINX, MAPHUPHO TPUKPEIIeH K 000ay Iu-
smagpa. Moment M = 114 Hwm mpujioxken K Iu-
qauaapy, cuita P = 28 H — x nmopmuio, F' = 3 H
— Kk mToKy. Macca nmyinaapa paBHa 16 Kr, mopIirHs
— 2 Kr. MexaHn3M paclojio’KeH B TOPU30HTAIBLHOMN
mirockocTu. HailTy yriioBoe yCKOpeHre NUINHIPa IPH
©=m/2, p=3c L

11
Hunmunp pagmycom 0,5 M Maccoit 2 Kr IMIapHUPHO

zakperier Ha mroke OA. [luaueap KaTuTcsa mo CKo-
IMIEHHOW TTOBEPXHOCTU KJIMHA. KJIMH IBUXKETCST B Ha-
TIPABJISIONINX, TEPTEHINKYIIPHBIX mToKy. Ha xinH
maccoit 3 kr gmeiicrByer cuia F = 200 H; macca mro-
ka 9 xr. K mumnuapy npunoxken moment M = 30 Hwm.
Mexanu3M pPaCIOIOKEH B TOPU3OHTAJIBHOM ILIOCKO-
cru. Haiitu yckoperue kjmHa mpu o = 7 /3.

3amadga 13.18.

11
[TapHupHBIH TapasIETIOTPAMM COCTOUT U3 CTEPKHEN

OA, A0’ nmuanoit 1 m u crepxxaa AA’. Mydra B co-
eIMHEHa, CO INTOKOM M CKOJB3UT 1o crepxkuio AA’.
K mrroky npuioxena cuna F' = 16 H, x crepxHio
O'A" — momenr M = 18 Hu. Macca mroka ¢ myd-
Toit paBHa 8 kr, crepxkus OA — 9 kr, crepxkua AA’
— 9 kr. MexaHn3M pacCHookKeH B TOPU30HTAIBHON
mirockoctu. Haiitu yrioBoe yckopenue crepxuas OA
npu o = /3, p =2c L.




3amadga 13.19. 11
Mydra, mapHupHO 3akpelieHHast B y3Jjie A de-

reipex3Benanka OABC, umeiero ¢dpopmy pomda,
Hajiera Ha Kysaucy DC' pmunoit 2 m; OA = 1 m. Ha
Kyaucy neiicrByer moment M = 6 Hwm, k Touke D
neprenuKyaapao OC npunoxkena cuna F' = 15 H.
Macca kynucsl paBHa 2 Kr, cTepxkHsd BC' — 4 xr.
MexaHu3M pacmoyioXKeH B TOPU30HTAIBHOMN TLIIOCKO-
ctu. Haiitu yryiioBoe yckopenume crepxkust OA mpu
sina = 0.8.

3agadga 13.20. 11
Bpycok wmaccoit 9 kr, coeamuenubIit crepxkuem AB

JJIMHOK 2 M C IEHTPOM JIMCKA, CKOJIB3UT 10 ITOBEPX-
voctu. K jucky pagmyca 1 M TPUJIOKEH MOMEHT
M; = 10 Hwm, x cTepxkuio — momenT Mo = 112 Hum, k
opycky cuna F' = 20 H. Macca nucka pasaa 6 k1. Me-
XaHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBLHON IIJIOCKOCTH.
Haittu yriooe yckopenue crepxkHs mpu sina = (.6.

3agaga 13.21. 11

Mexay numuaIpoM paguycoM R = 1 M B CKOIIEHHBIM 7
npeccoM (IpU3MO#) 3ayKaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIAs MO
IIAJKON TTOBEpPXHOCTH Tpecca, sina = (0,8. Mexanusm
PaCIIOJIOXKEeH B TOPU30HTAJIbHOMN TIocKocTH. Macca 1u-
quaapa 12 kr, maactuabl — 10 kr. K nmpeccy npuioxkena
cuwita F' = 384 H, x mumuaapy — moment M =8 Hm un
cuita P = 8 H. Haiitn yckopenue mpecca.

3agaga 13.22. 11
Mydra, mapHUpHO 3aKpelieHHas B y3iae A de-

reipex3peranka O ABC, umeroriero ¢popmy pombda,
Hajgera Ha Kymaucy DC mmuoit 3 Mm; OA = 2 M.
Ha xymucy neiictByer moment M = 156 Hwm, k
Touke B neprenaukyasipuo OC' mpuioKeHa CHJIa
F =10 H. Macca kyJsiucsl paBHa 2 Kr, crepxust AB
— 1 kr. MexaHu3M paclojioKeH B rOPU30HTAJIbHOI
mockocTH. HaliTu yryioBoe yCcKOpeHue KyJIUCH TTPH
sina = 0.8.




3ama4ua 13.23.

11
Hunuaap xaturca 0e3 MPOCKAJb3BIBAHUS IO OpyC-

Ky, CKOJIB34INeMy IO TVIaAKOA TOPU30HTaJILHOR I10-
BepxuoCcTH. Umimuaap u 60K ¢ HETOJBUKHON OCBHIO
C BHEITHUM PAJUYCOM O CM W BHYTPEHHUM J CM CBSI-
3aHbl HUTHIO. Pammyc mueprmu 6soka 4 cMm. Macca
nuInHApa paBHA 4 KT, 6uioka — 1 kr, 6pycka — 3 KI.
K mumunapy mpunoxken moment M = 0.27 Hwm, k
ocu Osoka — cmia F = 27 H, x 6pycky — cmia
P = 635 H. Haiitn yckopenue Gpycka.

3amauga 13.24.

11
Hunmuap pagmycom 1 M m Maccoit 8 KI' mMeeT Ha

000/1e TApHUP, K KOTOPOMY IIPUCOEINHEH CTePKEHBb
Maccoit 10 K1, cKop3sImit B MydTe, JKECTKO CKpPer-
sienHo# ¢ mrokoMm. IIITOK JBMKETCS B HAIIPaBJIAIO-
WX, TePHeHINKYIIPHBIX MOBEPXHOCTH, II0 KOTOPOH
karurcs mmansap. K ancky npuioxes movent M =
75 Hwm, x mroky — cuiia F' = 5 H. Mexanuswm pacmo-
JIOXKEH B TOPU3OHTAJILHOM 110cKocTu. Hajitn yryioroe
yCKOpeHHue IIHHIpa opH sing = 0.8, ¢ = —2 ¢~ 1.

3agaga 13.25.

B Mm
A i
| I -~

11
Crepxxerar AB = 1 M coequaseT MydTy, CKOJIB3SI-
YO TTO BEPTUKAJIHLHOMY CTEPXKHIO, ¥ TOPU30HTAJIBHO
JBWKYyInuiics 6pycok. Lunuuap pajguyca 2 M KaTuTcst
110 TJI0CKOCTH ¥ 110 Opycky. Macca nmimHapa paBHA
16 xr, MydThl — 6 KI. MexaHuwsM pacoioXeH B TO-
pusonTanabuOit mwiockocru; M = 8 Hm, ' = 28 H.
Haittn yrimoBoe yckopenme crep:kH4g npH sina = 0.8.

3amaua 13.26.

11
Bpycok maccoit 6 kr, coeauHeHHBIH crepxkuem ADB
JUIMHOM 2 M C I[EHTPOM JUCKA, CKOJB3UT I10 ITOBEPX-
voctu. K nwmcky paguyca 1 M OpMIOXKEH MOMEHT
M; = 5 Hwm, ¥ crepxkHI0O — MoMeHT Mo = 68 Hum, k
6pycky cuna F' = 10 H. Macca nucka pasna 4 xr. Me-
XaHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBLHON IIJIOCKOCTH.
Haittu yrioBoe yckopenue crepxkus mpu sina = (.6.

11
Ky.J'[HCHI:IfI MEXaHU3M PaCIIOJIO?KEH B POpI/ISOHTaJII)HOfI

mrockocTu. Kamens A CKOJIB3UT B MPOPE3U KYJIUCHI.
JlmHa KpuBoOmInIIa KyaucHOoro Mexarmsma O A = 3 M.
K mrroky xynucer npusioxena cuwia F' = 15 H, k mu-
auaapy — momenT M = 30 Hm. Macca xymucer co
IITOKOM paBHa 5 KI, Macca kpusommia — 6 kr. Pa-
muyc muaueapa 1 M. Hafitu yrioBoe yckopenme Kpu-
BommTa TpU @ = 37 /4, p =3 ¢ 1.




3amaua 13.28.

2

aett

11
[Mosmynsr A m B maccoit 1 Kr KaxKJbIil COeTUHEHBI
crepkHeM JyimHOM 1 M maccoit 5 kr. K crepxxHio npu-
noxken mMomenT M = 28 Hwm, k monsyny B — cuia
P =5 H. Mexaau3M pacrojiokeH B FOPU30HTAIBHOMN
mwirockocTu. HailTu yriioBoe yCKOpeHMe CTepXKHS IpH
sina = 3/5.

3amaua 13.29.

11
Hunuaap paguycom 2 M u Maccoit 8 K mumeeT Ha 060-

Jie IMapHUpP, K KOTOPOMY IIPUCOEIUHEH CTEPXKEHb MaC-
COlt H KT, CKOJIB3AIINI B My Te, KECTKO CKPETIEHHON
¢ mrrokoM. IIITok gBUXKETCS B HAIPABJISIONINAX, IIEP-
NEeHIUKYIAPHBIX IOBEPXHOCTHU, IO KOTOPOH KaTUTCA
muiunaap. K gucky npusoxern momernT M = 600 Hw,
K mToky — cmwia ' = 10 H. Mexann3m pacnoJsioxes
B FOPU30HTAJIBHON 1iockocTu. Haiitu yryioBoe ycko-
penue muInHApa npu sing = 0.8, ¢ =1 c L

3agada 13.30.

11
Hunmuaap pagmycom 1 M u Maccoit 8 K mmeeT Ha

obozie MapHUP, K KOTOPOMY TIPUCOEIMHEH CTEPIKEHB
maccoit 10 k1, ckop3sImmit B MydTe, JKEeCTKO CKper-
senHoO# ¢ mTokoM. IIITOK IBMXKETCS B HaIPaBJIAIO-
WX, TePUeHINKYIIPHBIX MTOBEPXHOCTH, 110 KOTOPOH
karurcs mmansap. K nncky npuioxken moment M =
136 Hwm, x mrroky — cuna F' = 15 H. Mexarnam pac-
TTOJIOXKEH B TOPU30HTAIBHOM 1tockocTu. Haiitu yriro-
BO€ YCKOpeHUe NUInHApa Ipu sin = 0.6, ¢ =1 c L

11
Monymmmmaap maccoit 10 kr paguycom 1 M CKOJIB3UT

o miaaKoit mrockoctu. [lo ero moBepxHOCTH KaTWT-
cst quck maccoit 10 kr pajmycom 50 cMm, MApPHUPHO
3aKperieHHbIi Ha mToke. OCH IUCKa ¥ MOy IUINH-
Ipa COeIMHSET TIJIAHKA JJINHON 3 M, K KOHITY KOTOPOU
TIEpIeHINKYJIAPHO el mpmioxena cwia F = 30 H.
Mexanu3M paCIOJIOKEH B TOPU3OHTAIBHOM ILIOCKO-
cru. Hajitu yryioBoe yCcKOpeHwue IIaHKu mpu o = 7 /4.

3amauga 13.32.

M

11
IMossynsr A m B macco#t 2 Kr KasKblli COEIUHEHBI
crepxxueM qymHON 1 M Mmaccoit 7 kr. K crep:xuIO ipn-
soxken moment M = 23 Hwm, x mossyny A — cmia
F =5 H. Mexanu3M pacnoJioXKeH B TOPU30HTATHHOM

= A
I e wiockoctu. HaitTu yryioBoe yCcKOpeHue CTepXKHS Ipu
777777 .
sina = 3/5.
D-13
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YpaBHeHue Jlarpan>ka (BbIUuC/IEHUE YCKOPEHUs)  01-Nov-22
=T in’
=3 (A + Bsin”q)
T = %(A—l—Bcoqu—l—Csinq).
Ne | yex. | yex(amen) | Q) Quuen | A Awen | B | C
1 12 40 10 2 10*
2 |-18 |-18 -18 -18 1 1 —
3 |-2 -8 -8 4 4 —
4 |-2 -2 4 26 -20
o |8 8 88 22 -20
6 |2 70 39 -
7|2 2 38 23 -20
8 |-4 -4 -432 -432 | 108 —
9 |1 99.76 | 4 — 12
10 | -4 0 — 0 — 100
11118 |- 60 3.33 |- -
12 1 -10 -130 — 13 — 0
13 | 32 1536/25 | 61.44 | 48/25 |1.92 | —
14 | -3 -72 24 — —
1511 - -33.75 33.75 | - -
16 | 5 120 24 18 | 0*
171 -2 -80 — 40 — 0
1811 31.86 |12 — 8
191 -6 -6 -12 -12 2 2 —
20| 2 72 36 0
21| -4 -384 96 96 —
226 |-6 66 66 |11/2 |55 |-
23 | -125 -635 | 127/25|5.08 | —
24 | -2 -72 32 — 20
25| 4 24 6 — —
26| 2 48 24 0
27 | -5 0 — 18 — 45
28|12 |- 32 2.67 |- -
29 | -5 -088 88 — 40
30 | -3 -124 32 — 20
312 - -67.5 33.75 | - -
326 - 26 4.33 |- -
D-13 baiin 13d11WA



